

平安社区工程

华西都市报 华西社区报 联合推出

百日攻坚行动

龙泉驿区柏合镇针对城乡社区难点实施百日攻坚行动

攻克突出问题 改善居住环境

“柏合镇的人居环境好,最美乡村公路就在这边……”长松村书记张天义感慨道。据了解,过去,居民们用蓝色铁皮加盖屋顶的“蓝帽子”在龙泉驿区柏合镇道路两旁随处可见。日前,为了打造整洁宜居的乡村环境,柏合镇召开了全区农村人居环境整治工作会,决定以长松村为试点,深入推进整治违建“去蓝顶”工程,加快道路两侧景点、景观打造。据悉,这只是平安社区工程百日攻坚行动开展以来,柏合镇众多举措的一个缩影。



拆除大棚房。

意愿的农户,适时调整奖补比例,将奖补标准下调至50%至30%,梯度降低政府投入额度。目前长松村第一批“去蓝顶”改造33户已完成21户,改造由村委会作为业主统一实施,“平改坡”的屋顶采用木质结构人字形骨架琉璃瓦,对无法“平改坡”的屋顶则统一进行改色。村民周永志说:“摘掉蓝帽子后,我们的家园变得更加整洁宜居,生活更好了。”

“电梯经常出故障”“物业服务不到位”“监控失效是常态”……这些是柏合镇蓝色理想小区业主们过去常常抱怨的问题。由于问题长期得不到解决,业主对物业、社区产生了不信任感,这引起了镇领导的高度关注。针对小区的突出问题,长

远社区多次召开会议制定方案,把蓝色理想小区作为城乡社区发展治理的试点小区,开展了一系列工作。首先,社区开展了全覆盖“大走访”,深入每户居民家收集意见和建议。在“大走访”中,很多小区居民不约而同地提出安装“一户一表”。对此,社区积极同相关部门协调,整合资源,免费为蓝色理想小区居民安装了“一户一表”。行动是最好的宣传,在长远社区的努力下,小区居民逐渐恢复了对社区的信任。

整治大棚房老大难 社区安全有保障

召开7次推进部署会,7个工作组深入16个村(社区)中——柏合镇针对属于“老大难”

问题的“大棚房”进行了清除。据了解,“大棚房”一直都是柏合镇头疼的安全隐患。为了彻底清除“大棚房”,柏合镇严格联系各个村(社)班子成员,按照标准对辖区内的“大棚房”进行全面彻底摸排。国土所全程配合、逐户“打点”确认土地性质,层层签字、建立整治台账。综合考虑到镇规划区内外实际,参照“大棚房”界定标准,将规划区内、占用耕地的37户违规建设一并纳入“大棚房”清理范围。随后,柏合镇通过多种渠道对辖区居民进行政策解读。镇、村干部深入涉及“大棚房”清理的农户,与农家乐业主进行面对面、不间断交流,督促其主动配合、自行拆除。

针对一些违规业主存在等待、观望等情况,柏合镇选取宝狮村一家违规农家乐作为典型,集中组织力量,对其占地3600平米的“大棚房”进行强制拆除,并邀请各村、社区现场观摩,形成强有力的震慑带动作用。柏合镇综合运用自行拆除、村社协助、集中拆除三种清理方式,全面完成了龙泉驿区国土局锁定的20户“大棚房”的拆除和复耕工作以及32户违规建设的清理拆除工作。

华西社区报记者 沈悦 实习生 王珊珊 柏合镇供图

资讯

助力营商环境建设 金牛茶文化节举行

5月19日上午,2019年金牛茶文化节暨职工茶艺技能大赛在五块石街道成都大西南茶城开幕。来自蒲江县茶叶协会、雅安市荣经县茶叶协会、雅安市名山区茶叶协会、四川省各茶产业企业代表、金牛茶企业代表、职工代表和社区群众120余人参加活动。

本次活动由金牛区总工会、金牛区五块石街道主办,金牛区五块石街道总工会承办。金牛区委常委、区总工会主席白涛、四川省茶叶行业协会会长覃中显、成都市消费者协会秘书长庄卫兵、成都市消费者协会副秘书长王蓉出席活动。本次活动为期一周,5月19日至24日期间举行多场茶文化体验活动、茶产品推介活动和茶企交流活动,并进行茶艺、评茶员和手工制茶三项职工技能比赛。此次活动是相关单位围绕“国际化营商环境建设年”要求,以实际行动推动金牛区优商亲商营商环境构建的具体举措。

华西社区报记者 胡慧媛

@陆坝社区 召开残疾人工作座谈会

全国助残日前夕,5月17日,武侯区金花桥街道陆坝社区召开“自强脱贫 助残共享”主题座谈会。陆坝社区党委书记易先康、副书记梁春艳、居委委员康和莉出席会议,参加会议的残疾人共67名。

易先康鼓励身患残疾的居民身残志坚,积极面对生活。社区党委重视残疾人群体,一直关心、关注、关爱残疾人,希望大家能在组织的爱护下,感受到社区的关爱和温暖,和睦相处,共同支持陆坝发展。社区党委一如既往地关注残疾人的生活和工作,对大家遇到的困难,党委一定会想办法解决。会议对社区2018年的残疾工作进行了总结,对2019年残疾工作进行了展望,并为每位残疾人发放了100元节日补助和一箱牛奶。

华西社区报记者 沈悦

去蓝顶、大走访 居民信任重拾起

“去蓝顶”工程启动后,长松村建立了由村民管理、村民监督的专项资金,其中,政府补贴70%、村民自筹30%,用于首批改造房屋,形成一户一档规范管理。在首批改造房屋示范下,长松村对有住房改造

以爱之名 “厨”去单身

大面街道龙华社区热心举办单身厨艺联谊会

“现场的帅哥、美女相当多,今天肯定有不少小年轻能牵手成功……”5月19日下午2点,龙泉驿区大面街道龙华社区举办的“520”爱心厨房启动仪式暨天府之恋“爱你的味道”单身厨艺联谊会拉开帷幕。龙泉驿区总工会主席唐成平、大面街道党工委副书记江佩遥、龙华社区党委书记罗华群等嘉宾出席活动,为参与者们加油。这次活动面向辖区企业和居民征集到97名青年参与,其中85名是单身青年,有6对青年初步确立了交往意向。

据了解,参加活动的青年们来自不同行业,有公务员、教师、医生、银行职员、摄影师、产业工人、专业厨师等,他们都有着同样的想法——寻



联谊会现场。

找生活伴侣。活动中,主办方为参与者们设计了“击鼓传花”“爱情魔力圈”“模拟小家庭”“厨艺比拼”等游戏。“520”爱心厨房游戏更是贴心地注入了生活场景,菜品采购、洗菜、切菜、烹

饪……参与者通过这个活动展现出真实、接地气的自己,打破了仅凭“眼缘”或简单言语交流判别对象的传统相亲模式,促进了参与者之间的交流和互动,拓宽了参与者的社交圈。“长得强壮又高大,还能

烧一手好菜,这样全方位了解一个异性的机会难得。”单身女青年刘丽都说道。

在活动最后的现场表白环节,参与者们可自由表达心声,不少单身男女通过此次活动寻得了心仪对象并获得了大家的祝福和纪念品。在现场最开心的一对新人要数通过龙华社区某工作室牵手成功的首对结婚者陈翔和李玲霞了。当天他俩获得了由社区提供的5000元现金的新婚基金。

据了解,龙华社区长期帮助辖区内成都市经济开发区的企业职工及“蓉漂一族”拓宽社交圈,经常举办活动丰富大家的业余生活,培育情感意识,帮单身人群寻觅人生幸福。

华西社区报记者 沈悦 实习生 莫绮雯 摄影报道

遗失公告

成都恒泰恒远商贸有限责任公司(统一社会信用代码91510108MA61RW134X)营业执照副本遗失,声明作废。

遗失公告登报办理

成都携手广告商务有限责任公司 瀚众名烟名酒行;营业执照正副本注册号:5101002901177 税务登记证正副本税号:4407767 均遗失作废。

成都儒风商道餐饮管理有限公司 公司税号:91510107MA61U1CW31,通用机打卷式发票,(一联无金额限制),发票代码:151011635001,发票号码:20259201-20259600,400份均遗失作废。

注销公告 成都创融新商贸有限公司(统一社会信用代码:91510107MA6CDPPD3Y)经股东决定注销。请相关债权债务于本公告见报之日起45日内申报相关债权债务。 成都中瑞高盛商务服务有限公司 营业执照正本统一社会信用代码91510107MA62L2XQ2X 遗失作废。

成都汉诺科技有限公司;营业执照正副本注册号:5101072015716 税务登记证正副本税号:51010776864190-5 均遗失作废。 减资公告 经成都天瑞鼎丰食品有限公司(统一社会信用代码:91510115MA6CMG8Q6C)股东决定:成都天瑞鼎丰食品有限公司注册资本由人民币500万元减

少至50万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供债务担保的请求,逾期不提出的视为没有提出要求。 成都天瑞鼎丰食品有限公司 2019年5月24日 成都诚润奕宏精密机械有限公司 公司税号:91510124MA67E0CX7M 税控盘编号:661831031471 遗失作废。

成都泛裕鑫贸易有限公司 股东决定解散公司,请公司的债权人自公告之日起四十五日内到成都市金牛区韦家碾一路118号1栋413号向公司清算组申报债权。 成都泛裕鑫贸易有限公司清算组 2019年5月24日 武侯区刷把签签麻辣烫店统一社会信用代码:92510107MA67BY7W3N 营业执照正本遗失作废。